
                            ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
Ata da 3ª (Terceira) Sessão Extraordinária do ano de 2017 (dois mil e 

Dezessete) aos 31 (trinta e um) dias do mês de Janeiro às 19:00(dezenove) 

horas no prédio da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves 

de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Senhor Vereador Waltuir 

Bernardo da Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: 

Aparecido Lucena Cavalcante, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa 

Filho, Renata Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, 

Vicente Francisco de Paula, Wilson Lopes Lourenço, onde primeiramente 

realizaram a oração universal do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre 

a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão e seguindo anunciou a 

ausência com justificativa do vereador Antônio Fialho Ferreira, e logo após 

anunciou que os demais vereadores se encontravam presentes e seguindo 

iniciou o pequeno expediente onde solicitou a 1º Secretária Verª. Renata 

Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a leitura da ata da 2ª Sessão 

Extraordinária do mês de Janeiro de 2017 que após foi aprovada e assinada 

sem modificação e continuando deu inicio a Ordem do Dia colocando em 

discussão e votação o seguinte Projeto de Lei: projeto de lei nº 002/2017 “dá 

nova redação a estrutura administrativa do poder executivo municipal e ao 

plano de cargos e salários de fortaleza do Tabocão-To e dá outras 

providencias.” e seguindo o presidente convidou os vereadores a se 

manifestarem a respeito do projeto de lei acima mencionada onde se 

manifestou o verª. Renata Gomes: que disse conforme as conversa com o 

secretário do prefeito será pagas as gratificações para todas as categorias os 

professores já tem o plano será seguido o mesmo a saúde aguardamos o 

plano de cargos e salários para apreciação e aprovação segunda a minha 

pesquisa esse projeto esta dentro as leis legais jurídicas e contábeis as 

secretárias já existia nove só foi criada um mais cada secretário responde por 



três secretarias e só recebe por uma esse é meu entendimento e muito 

obrigado logo após o presidente solicitou das comissões a leitura dos parecer 

do projeto acima citado seguido o presidente convidou o relator Gerson Alves 

de Oliveira da comissão de constituição, justiça e redação para ler seu parecer 

de nº 02/2017 à comissão de CCJR, é de parecer favorável ao presente 

projeto de lei em seguida o presidente solicitou a comissão de Finanças e 

Orçamentos para ler seu parecer de nº02/2017 á comissão CFO, é de parecer 

favorável ao presente projeto de lei acima citado logo após o presidente 

colocou o projeto de nº002/2017 do poder executivo em votação sendo 

aprovado por todos os que estavam presentes em seguida o presidente 

concedeu 05 (cinco) minutos para o uso da palavra aos senhores vereadores 

onde manifestou o ver. Vanderlei Gonçalves que disse: quero fazer um 

comentário a respeito do projeto porque as pessoas ler mais às vezes não 

entende o que quer dizer no meu entendimento a gente só quer o bem para 

todos no caso desta lei ninguém esta tirando o direito de ninguém e nem 

diminuindo os salários só que pode ficar prejudicado por desvio de função eu 

mesmo estou em desviou de função mais porque eu pedir mais se a pessoa 

não quiser ser prejudicado volte para sua função porque no lugar de concurso 

da pessoa pode reivindicar seus direitos agora se o prefeito tem como 

contratar uma pessoa no cargo de confiança por dois mil e seiscentos porque 

ele vai pagar um se concurso dele é como professor pagar três mil e 

setecentos então acho que não é justo mais pra quem tá recebendo quanto 

mais melhor  me perguntaram porque Palmas tem 12 secretárias  e Tabocão 

tem 18 secretárias mais eu confio no secretário que é o Manoel e ele me falou 

que foi criado apenas uma secretária então nesse projeto tá dando o direito 

dele paga a gratificação se ele paga a gratificação hoje ele já mais tá pagando 

coisa indevida então por isso só de parecer favorável por acho que esta de 

acordo e muito obrigado logo após o ver. Vicente de Paula que disse: quero 

agradecer a presença de todos agradecer por ter vindo preocupado com esse 



projeto é sim de preocupação a gente que é funcionário vive desse salário eu 

tenho a mesma preocupação que vocês tem mais quero dizer que estudando 

o projeto com o pedido de vista do nobre vereador cheguei a conclusão que o 

projeto não feri nem uma classe aqui dentro do Município então achamos por 

bem aprovar porque o pessoal estão sem receber tem gente que esta 

passando fome porque já estamos entra no quarto mês sem receber então 

não acho legal a gente não aprovar esse projeto porque é a estrutura do 

Município que já devia ter sido aprovado o ano passado em Dezembro nós 

não estamos aumentando o salário de ninguém o salário dos secretário foi 

aprovado em Dezembro estão apenas ratificando porque esta vindo junto com 

o aumento do salário mínimo que era de R$ 880,00 e passou  para R$ 937,00 

então tem quer ser votado para o prefeito pagar e muito obrigado cessados 

os comentários presidente disse só quero agradece a Deus agradecer   

presença de todos os presentes e dizer sobre o projeto que foi colocado em 

votação foi aprovado e dizer a vocês tudo que tem no projeto e o melhor para 

sociedade de Tabocão e convidar vocês que venha mais vezes na Câmara 

Municipal prestigiar nosso trabalho e pedir a Deus que proteja cada um de 

vocês e muito abrigado e  por não haver mais nada a tratar encerro a presente 

Sessão Extraordinária e após aprovação desta ata a mesma irá assinada pelo 

Presidente da Câmara e 1º Secretários da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal: 

PRESIDENTE: Waltuir Bernardo da Costa        

1º SECRETÁRIA: Renata G. do Couto Ribeiro       

2º SECRETÁRIO: Paulo Coelho de Sousa Filho_________________ 


